

鲁山农妇受伤生命垂危,家属担心堵车急拨110求助——

警车开道送医,用时不到10分钟

□记者 胡耀华

本报讯 “交警的做法真的太好了,我正想着该咋感谢人家呢。”昨天上午,面对记者采访,家住鲁山县城的孟国伟激动又高兴。9月22日,孟国伟的一个亲属意外受伤,因担心去医院途中堵车,孟国伟拨打110求助。之后鲁山县公安交警大队迅速指派警车前往开道,为病人的及时救治赢得了时间。

农妇意外受伤生命垂危,家属想到了警察

9月22日下午4时许,鲁山县瓦屋镇长岭地村62岁的吴荣在村前道路旁割草时不慎摔倒,头部受伤。

“她当时昏迷不醒,血流不止,看着十分吓人。”孟国伟告诉记者,吴荣是他家亲戚,当时他恰巧就在吴荣家。之后在孟国伟等人帮助下,吴荣很快被送到了瓦屋镇卫生院。然而,由于病人病情严重,卫生院医生让转院治疗。

“我当时的第一念头就是通往县城医院的311国道八里仓路段因正在修路,单车道通行,经常堵车。”孟国伟说,除此之外,鲁山县城同样因为修路行车困难,加之县城红绿灯多,他担心耽误抢救病人。这时,孟国伟想到了警察,他随即拨通了110。

警车开道上演“生死时速”,瓦屋到县城无拥堵

“我们接到110指挥中心电话后迅速前往接应。”昨天上午,鲁山县公安交警大队民警张金奎告诉记者,当时他和另一名民警正在县城北环路执勤,接到110指挥中心指示后一边与当事人孟国伟联系,一边以最快时速驾车前往接应,同时电话通知沿途其他交警在最容易出现堵车的八里仓路段开道。

听说有危重病人车辆通过,来往车辆主动停在了约500米远的车道两旁,让开了道路。很快,随着一阵急促的警笛声,张金奎驾驶的警车飞快地驶了过来。警车后面,一辆载着危重病病人的灰色面包车疾驰而过。

“此前从八里仓到县城医院,即使不堵车也得二十几分钟,那天不到10分钟就赶到了医院。”孟国伟激动地说,有了警车开道,他们一路畅通,很快将病人送到了医院。

救治及时病人有惊无险

“病人因抢救及时,已经清醒。”昨天上午,鲁山县人民医院脑外科一位姓周的大夫告诉记者,警察的做法让他也非常感动。目前,病人无生命危险,但仍需进一步观察治疗。

“感谢您的大力支持,使我们的危重病人及时得到了救治,真的谢谢您了。”9月22日晚,望着已经清醒的病人,难抑感激之情的孟国伟给开道交警张金奎编发短信,以示谢意。



严查危险品运输车 防患于未然

昨天上午,在市区建设路与东一环路交叉口附近,交警正在检查一油罐车驾驶员的证件。为防止重、特大交通事故发生,昨天上午,市公安局高新区派出所交管巡防大队对辖区内危险品运输车辆进行了集中检查,对个别“带伤”车辆和证件不齐的驾驶员、押运员进行了处理。本报记者 彭程 摄

2014新款登场 配备6速自动挡
速锐Style!
你有你的路 我有我态度

飘到不想停,酷到被围观,2014款比亚迪速锐,酷炫登场。特别搭载TID黄金动力总成,1.5TI直喷增压发动机,百公里加速仅8.9秒,同时配备全新轮毂及米其林轮胎,尽享非凡乐趣;更以全球领先的遥控驾驶技术领衔智能科技,辅以流线动感的车身设计,深色内饰全面升级,让你的速锐Style,不彰自显。



公司名称:比亚迪平顶山迪升4S店 地址:平顶山建设路东段鸿鹰小区斜对面 销售电话:0375-7102691

速锐 思锐 燕 G6 S6 F0 F3 L3 M6 C6 比亚迪

4008-303-666 0755-84218038

http://www.bydauto.com.cn



无良爸爸唆使 九岁儿子超市盗窃 新乡邱某某叶县“翻船”

□记者 赵志国

本报讯 唆使九岁的儿子到超市疯狂盗窃财物,9月21日凌晨5时,叶县公安局将涉嫌教唆未成年人犯罪的新乡籍男子邱某某抓获。

据叶县公安局办案民警介绍,9月20日晚,叶县建业超市旁边警亭中队的值班队员发现一个小孩从超市带着大量物品出来,之后交给一个形迹可疑的男子。就在队员上前询问时,该男子扔下物品和小孩迅速逃脱。经询问该小孩得知逃脱男子为其父亲,现租住在叶县商业街。当晚,叶县公安局巡防大队组织警力对逃脱男子租住地进行周密布控,9月21日凌晨5时将该男子抓获,并现场查获疑似被盗手机9部。经讯问,该男子为新乡市长垣县人邱某某,带其9岁儿子在叶县租房居住,无正当经济来源。

邱某某对教唆儿子去叶县建业超市偷窃价值300余元牛肉、鸡腿等物品的犯罪事实供认不讳。目前,邱某某已被移交昆阳派出所,其中现场查获的一部苹果手机已联系到失主。

堂街镇监控录像 助民警抓获偷车贼

□记者 孙书贤

本报讯 一名妇女去超市买菜时,发现超市门口有一辆电动车上挂着钥匙,顿起偷窃之心,将电动车骑走。郑县公安局堂街派出所民警借助监控录像很快找到了偷车贼。昨天上午,民警将电动车送还车主李书哲女士。

据李书哲介绍,9月19日上午8点多,她到堂街镇富轻超市购物时,将刚买来3个月的绿佳牌电动车停在超市门口。当她从超市出来后,发现自己的电动车没了踪影,遂到堂街派出所报案。

堂街派出所所长王英民告诉记者,民警通过查看超市的监控录像,发现一名50岁左右的妇女从超市出来后,将买来的冬瓜放在一辆电动车上,然后将旁边的另一辆电动车骑走。办案民警调取“平安堂街”监控录像发现,这名妇女骑着这辆电动车向西进入堂街镇后庄村。民警走访得知,录像画面里的妇女是后庄村村民王某。9月19日晚10点,民警果断进入王某家,在王某家的耳房内发现了一辆绿佳牌电动车,遂将王某带走讯问。

王某供述,她进超市前发现这辆电动车带着钥匙,就起了贼心。从超市出来后,看这辆电动车还在,就把买来的冬瓜放在自己的电动车上,转身将带着钥匙的电动车骑走并藏匿家中,并委托自家的一个弟弟到超市门口将自己的电动车骑走。9月20日,王某因涉嫌盗窃被郑县公安局依法刑事拘留。



百强楼盘联销中心

好房也特价 300多套特价房等你来

百强楼盘联销中心(佳田大酒店南侧路东) 购房专线:2333333 1863756666